

百姓热线 有事您说话 3313880

申请廉租房 有哪些条件

读者徐女士来电:她刚大学毕业,想申请廉租房,不知这方面都要求什么条件。

市房管局廉租房办公室回复:同时满足以下条件可申请廉租房:家庭人均年收入在6000元以下,人均住房建筑面积16平方米以下,家庭成员中至少有1人取得市区内非农业户口5年以上。

晨报见习记者 叶晓伟

结婚证丢失 应如何补办

山城区王女士来电:她的结婚证丢失,想知道如何补办。

市民政局回复:王女士直接到山城区民政局窗口补办即可。

晨报见习记者 叶晓伟

外地就医 医保如何报

读者王女士来电:她的父亲参加了我市城镇居民基本医疗保险,上周到郑州探亲时突然生病,就在郑州当地医院接受住院治疗。她想知道父亲这种医疗费用不能报销,应该怎样报销。

市医保处回复:因探亲、旅游等在外地突发疾病需住院治疗的,须在5个工作日内报市医疗保险经办机构备案,否则发生医疗费用将不予报销。

晨报见习记者 陈静

40岁了 如何参加养老保险

山城区李女士来电:她今年40岁,在我市一家单位做了十几年的临时工。现在想让单位为她办理养老保险,不知道是否可以。

市劳动保障局回复:40岁以上的居民,必须有工作年限的相关证明。否则就不能参保。

晨报见习记者 陈海寅

自存档案 能否办失业证

山城区王先生来电:他前几年调转工作时没成功,结果档案留在了自己手中,如今已有9年了,他想知道自己能否办理失业证。

市劳动保障局回复:王先生不符合办理失业证的条件,不能办理。

晨报见习记者 苗苗

灭火器久置 如何更新材料

读者张先生来电:他家的灭火器放置多年了,里面的灭火材料可能过期,他想到为这个灭火器更新灭火材料,但不知应该到哪里去更换补充。

市公安消防支队回复:到市内任一消防器材销售点均可办妥。

晨报见习记者 侯韶莹

本报报道引关注,白血病女孩迎来关爱如潮

郭艳娜获救命款1.78万元

郭家有望被纳入农村低保

晨报讯(见习记者 李崇)昨日下午,远在卫辉的白血病女孩郭艳娜的病房里再次上演感人一幕,来自家乡鹤山区的爱心人士将一笔捐款送到了郭艳娜的父母手中,并嘱托他们放下包袱,全心照顾女儿就医。

24岁的郭艳娜是我市鹤山区鹤壁集乡教场村人,去年刚从师范学校毕业的她不久前不幸罹患白血病,由于家庭贫困,医治陷入困境。本报4月20日对此事进行了报道(详见当日3版《“坚强,就会有回报爱的机会”》)。此事

见报后,立即引起了郭艳娜家乡鹤山区的重视。4月21日上午,鹤山区区委就此专门召开了一个会议,倡议对郭艳娜进行救助,并很快募到爱心捐款7800元;鹤山区民政部门也迅速筹备资金,拿出了10000元作为郭艳娜的治疗

费用。为尽快为郭艳娜送去救命钱,昨日,鹤山区区委一领导亲自带队,和区民政部门工作人员在中午时分赶往郭艳娜求医的新乡医学院第一附属医院,将代表着家乡关爱的17800元送到了郭艳娜亲人的

手中。据了解,鉴于郭艳娜一家的情况,鹤山区民政部门已考虑将这个家庭纳入农村低保,他们近日将对郭家家庭条件进行审查,如符合低保条件,区民政局会尽快为郭家办理农村低保。



车失前“蹄”

昨日10时20分许,新区华山路市第二人民医院门前,一辆轿车右前轮陷入人行道上的一处空洞中。据现场人员介绍,该车本来是在此处临时停车,停下不足1分钟,汽车右前轮下的地面突然下陷,车子的整个右前轮陷进1平方米大小的一个空洞里。

相关人员告诉记者,因前段时间燃气公司在此处施工时挖过沟,可能是回填时没有填实,汽车驶上后造成塌陷。

晨报见习记者 叶晓伟 陈琛 摄

一个40公里/小时 一个70公里/小时 短短十米路 俩限速牌“打架”

晨报讯(见习记者 白瑞)“在大白线上,10米距离内设有两个限速牌,一个说不许超出40公里/小时,一个却标的是70公里/小时,我们路过时该听哪个啊?”昨日,私家车车主尹先生向本报如此反映。

大白线是连接我市新、老城区的一条主要道路,来往车辆众多,如此重要的道路怎么会在短短10米内规定出两个限速标准呢?昨日下午,记者赶到了尹先生所说的地段。这里距刘庄超限检查站大约300米,一个横在道路上方的设置有交警部门“电子眼”的横杆上,一块限速70公里/小时的标示牌很是醒目。然而,从这块限速牌下走过大约10米,在南侧(山城区向新区方向道路右

侧)路旁,就能看到用白色立柱设置的另一块限速标示牌,只是这块牌子上的限速数值是40公里/小时。记者注意到,这两块限速标示牌应该都是交警部门规范的道路交通标示牌。

“这两个限速牌确实让人匪夷所思。”一路过的机动车司机尚先生说,因为现在超速处罚严格,司机们都对道路限速非常在意,像这种10米路段设置了两个不同数值的限速牌,过往司机肯定会摸不着头脑。

是不是这段道路有着特殊的交通要求?记者在这两块限速牌周边地带并没有发现有何特殊之处,附近没有道路交叉口,也没有斑马线。

记者就此事找到市交巡警支队了解情况,交通科副

科长岳刚彦告诉记者:“大白线全程限速是最高速不超过70公里/小时,那个40公里/小时的限速牌应该是超限站设置的限速标志。我们马上去实地查看,如果该标示

牌前方没有十字路口,我们就将此限速牌清除掉。”岳刚彦同时表示,大白线车流量较大,车速较快,机动车驾驶员在交叉路口一定要减速慢行,防止发生交通事故。

诚聘教师

鹤壁市方圆学校是一所九年制、全封闭、寄宿制民办学校,现诚聘各学科优秀教师,应聘条件:45周岁以下,大专以上学历,有教师资格证书,三年以上教龄。市县级优秀教师、市县级优秀班主任、师范类应届优秀毕业生优先。待遇:小教年薪1.6万-2.3万元,中教年薪1.8万-2.6万元,即日起接受报名,截止时间为5月30日。报名时须携带身份证、毕业证、教师资格证原件及复印件。详细内容见学校的应聘须知。

学校地址:鹤壁新区钜桥镇-新镇镇公路17公里处东侧 联系电话:0392-5881599 0392-5881159 15039200111

Advertisement for 'Shanghai Old Temple Golden' (上海老庙黄金) featuring the company logo, 'China Famous Trademark' (中国驰名商标), and 'China Brand' (中国名牌) labels. It also includes the slogan 'Old Temple Golden - Bringing you good luck' (老庙黄金——给您带来好运气) and contact information for their store in Xinyuan, Henan.

专用设施成摆设 残疾人如厕不方便

晨报讯(见习记者 白瑞)“公共卫生间的残疾人设施本来是方便我们的,可现在这些专用设施不是坏了就是锁着,这让我们这些残疾人如厕非常不方便。”昨日,身有残疾的方先生向本报反映。

方先生5年前因车祸导致下肢残疾,行走要靠拐杖。他告诉记者,新区的很多公厕都建有残疾人专用设施,可是近来他发现这些设施大多都成了摆设,有的损坏,有的则长期紧锁,这让不少残疾人如厕感到颇为不便,遇内急有时只得忍着回家解决。

记者就此对新区街头的一些公厕进行了调查,发现大多数公厕的确如方先生所说,将残疾人专用设施“保护”了起来。在华山路一公厕,记者看到,这里的残疾人专用厕间被锁了门,透过门缝可以看到里面塞满了物品。新世纪广场步行街内的公厕情况也是如此,残疾人如厕设施扶手上已锈迹斑斑,残疾人专用厕间门上锁了,里面堆放着扫帚和拖把,还有盛着易拉罐、塑料瓶的大袋子,俨然成了一个杂物间。“这儿的残疾人设施停用好几年了,管理人员认为上公厕的残疾人很少,作用不大就把门锁上了。”附近的商户吴先生说。在华夏北路街心公园内的公共卫生间内,残疾人设施也被锁着。在桂花巷的公共卫生间,原先是设有残疾人设施的,可是去年经过改造,残疾人设施被取消了。

记者就此采访了市环卫处,相关工作人员告诉记者,我市新区所有公厕在建设之初均建有方便残疾人的设施,专用厕间安装有坐便器,还装有扶手。公厕门前也都有斜坡以方便轮椅车进出。“一些公厕内的残疾人专用厕间门被锁,原因是坐便器的自动感应器被人为破坏,出现故障无法使用。环卫部门前段时间专门对新区的公厕损毁情况做了详细统计,维修费用支出也做过预算,已经上报了上级部门,我们争取尽早对新区公用卫生间进行维修、改造,届时残疾人设施将都能够正常使用。”这名工作人员说,如果市民觉得公共卫生间管理不到位或者卫生打扫不到位,可以到环卫处投诉、举报,以使环卫部门通过社会监督来提升服务水平。